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Att. D. Jerzy Buzek

Pte. Parlamento Europeo

 Bruselas, 27 de septiembre de 2010
Estimado Sr. Buzek,

Le hacemos entrega de la “Carta a la Ciudadanía Europea por la Anulación de las Sentencias Franquistas”, iniciativa con la que la Confederación General del Trabajo (CGT) ha colaborado en su divulgación y que apoya firmemente. Con esta Carta queremos denunciar ante el Parlamento Europeo la política de recuperación de la memoria histórica del gobierno español.

Han transcurrido más de setenta años desde la guerra civil y varios años desde la recomendación que el Consejo de Europa hizo al Gobierno Español para que adoptase las medidas necesarias que permitieran resolver con justicia esta etapa de la historia española.

Lamentablemente, todo lo que el Gobierno ha sido capaz de generar es una ley insuficiente que no resuelve ninguna de las demandas de verdad y justicia que exige la sociedad española.

En el contexto, de los Actos de Apertura de la celebración de los “100 años del anarcosindicalismo” organizados  en el Ateneo de Madrid el pasado 14 de enero de 2010 por la Confederación General del Trabajo (CGT), se hizo lectura pública de la Carta Abierta a la Ciudadanía Europea “Por la anulación de los juicios del franquismo”, como un llamamiento a la sociedad para conseguir la restauración de la dignidad de todas las víctimas del franquismo que sufrieron condenas injustas y sumarísimas mediante la anulación de todas las sentencias dictadas por los tribunales fascistas durante el régimen franquista.

Pretendemos hacer llegar a las Instituciones Europeas el sentir de la sociedad española reclamando una Comisión de la Verdad y una justa anulación de las condenas producidas durante el régimen franquista y a través de los mecanismos del Parlamento Europeo lograr corregir tamaña injusticia con los que murieron por defender los valores de la democracia.

Charo Arroyo

Coordinadora Comisión Memoria Libertaria CGT

