28 d'Abril: Dia mundial de la Salut Laboral, Social i Ambiental
La salut laboral, social i mediambiental és un dret de Totes i Tots ... Exigim-la i lluitem per ella!


28 D'ABRIL. DIA MUNDIAL DE LA SALUT LABORAL, SOCIAL I AMBIENTAL

La defensa de la salut de les i els treballadors és prioritària per a la CGT. Una primera aproximació a les dades existents sobre sinistralitat laboral i malalties professionals durant el 2010, reflecteixen una tendència descendent en relació a 2009.

No obstant això, hi ha altres indicadors que mereixen ser tinguts en compte, per comprendre millor els efectes negatius de la crisi:

- Els accidents laborals sense baixa augmenten, el que sembla ser un indicador que la conjuntura del mercat laboral està fent que les i els treballadors vagin a la seva feina en condicions de salut deficients.

També és molt destacable com els accidents laborals es concentren en les i els treballadors de més edat, el que no augura res de bo en relació al retard de l'edat de jubilació que se'ns ve a sobre.

Per al sistema capitalista, la salut de les i els treballadors no és un element important que hagi anteposar al propi procés productiu. En aquest sistema, el model energètic es troba íntimament lligat amb el model de desenvolupament. Un model de producció d'energia basat en el control transnacional, en el malbaratament i un model de desenvolupament basat en la idea de l'explotació il limitada dels recursos humans i materials que, al seu torn, comporta l'opció d'un model de consum que obliga a consumir recursos energètics naturals per sobre dels que el planeta pot regenerar. El model de consum de recursos i deixalles que es tornen a la terra, l'aire i al mar, ha sobrepassat en lloc i mitja la capacitat del planeta, fet que coneixem com la petjada ecològica.

La central nuclear de Fukusima és només la punta de l'iceberg de l'estratègia del nou capitalisme que busca incrementar les dependències que ens han generat d'aquest model de desenvolupament i consum. El petroli com a font d'energia per al manteniment del model de desenvolupament i de consum, és el responsable directe del canvi climàtic i del canvi de formes de vida per a les poblacions actuals i, sobretot, per a les generacions futures. L'energia nuclear com a alternativa de font d'energia davant l'esgotament del petroli, no ve sinó a agreujar el "genocidi" mediambiental i humà, davant la persistència de la continuïtat amb un model productiu desenvolupista i Crecente.

En aquest context, les conseqüències sobre la salut laboral, social i ambiental, no han fet sinó empitjorar dràsticament per a dos terços de la població mundial: canvi climàtic, efecte hivernacle, formes de vida que desapareixen, amenaces serioses sobre la sobirania alimentària al sobreexplotar els recursos i les espècies, malalties lligades a les formes de produir i distribuir les mercaderies, malalties mentals i socials com a conseqüència de la precarització generalitzada del treball humà i, sobretot, absència de futur per a les generacions futures, en haver generat, creat i instaurat les condicions per a una vida pitjor, en el medi social i ambiental en què aquesta es resol.

La salut social, la salut mental davant d'un model de consum que amenaça contínuament amb l'exclusió i la precarietat, és una estratègia perversa de submissió i de por, una por constant, la inseguretat disciplinada, és un model de dominació / consum que interioritza la macropolítica en les vides individuals.

La salut laboral és una part essencial de la salut social i mediambiental. Si no donem passos seriosos, aquí i ara, cap a un altre model energètic i, per tant cap a un altre model productiu i de consum, no haurem fet res per evitar la cada vegada pitjor salut que tenim en el present i, serem responsables que les generacions futures, tinguin no només dels indicadors de salut actuals, sinó que aquests es veuran agreujats molt seriosament.

La vida sana i en harmonia per a tothom, per als éssers vius que habitem aquest planeta i per als qui ho habitin matí, només pot ser possible amb un canvi radical en el model productiu, energètic i en el model de consum. Cal un ampli debat social sobre el dret a viure amb salut, a un treball de qualitat, a cuidar i ser cuidats, a unes relacions personals basades en la llibertat, a un oci creatiu.

La Salut laboral, social i mediambiental, és un dret de tots els éssers humans. Exigim-la i lluitem per ella.

