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Carlos Navarro, móvil: 649839490 - CGT-Prensa Barcelona
CONTINUA EL ENCIERRO EN EL LOCAL DE LA DIPUTACION

LOS DELEGADOS SINDICALES ENCERRADOS DESDE LAS 13 HORAS DE AYER MIERCOLES EN EL LOCAL DE LA DIPUTACIÓN DE BARCELONA (Rambla de Catalunya 126) DECIDEN CONTINUAR CON LA ACCION Y ASISTIR A LA SESION PLENARIA DE LA DIPUTACION QUE SE CELEBRARÁ HOY JUEVES 21 Y HACEN UN LLAMAMIENTO A LA PLANTILLA A PARTICIPAR EN LA:

CONCENTRACION JUEVES 21 DE MARZO A LAS 11´45 HORAS LOCAL DE LA DIPUTACION (Rambla de Catalunya 126 /cruce con Diagonal)

.
La acción de hoy se enmarca dentro de las diferentes movilizaciones que se están llevando a cabo por parte de las y los empleados públicos contra los recortes y en defensa de unos servicios públicos eficientes. 
Us informem que avui dimecres, a les 13 hores, els delegats i delegades de la Junta de Personal i de l'Òrgan de Representació Unitària de la Diputació de Barcelona, han decidit tancar-se de forma indefinida dins del saló de Plens de la Diputació, a la seu corporativa de Can Serra (Rambla de Catalunya, 126), en protesta per les retallades de drets laborals que estem patint el conjunt dels empleats i empleades públiques, i en defensa dels serveis públics. La seva intenció és restar-hi fins que des de l'Àrea d'Hisenda, Recursos Interns i Noves Tecnologies de la Diputació s'accedeixi a tirar enrere totes les mesures implementades des de l'any 2010, que han tingut com a efecte erosionar greument el poder adquisitiu i les condicions de treball dels treballadors i treballadores d'aquesta corporació, i també dels seus organismes i ens depenents.
Des de la Secció sindical de la CGT a la Diputació volem manifestar el nostre suport a aquesta acció, tot exposant els motius pels quals els nostres delegats i delegades han decidit participar-hi. La nostra gent està tancada:
(*) Per a reclamar que s'aturin immediatament les retallades als nostres drets laborals i protestar contra el model de relacions laborals autoritari que el diputat d'Hisenda, Carles Rossinyol, està imposant a la Diputació.
(*) Per a exigir que es tirin enrere les mesures ja aplicades, les quals suposen retallades en les nostres condicions retributives, temps de treball, flexibilitat horària, dies de permís, conciliació, i un llarg etcètera.
(*) Per a protestar contra el tancament injustificat per part de la Diputació de serveis d'atenció directa a col·lectius especialment vulnerables, com el Centre d'Atenció Diürna per a discapacitats/des psíquics/ques de les Llars Mundet.
(*) Per a exigir que s'acabi d'una vegada per totes amb la utilització de la Diputació com a "menjadora" dels partits, i que deixi de desviar-se una part important de la despesa de personal del seu pressupost per a sufragar el sou de tota la plèiade d'alliberats polítics que estan en nòmina d'aquesta en qualitat de "tecnics/ques d'assessorament especial".
(*) Per a denunciar l'atorgament irregular i injustificat de sobresous en concepte de "dedicació exclusiva" a un bon grapat de diputats provincials, els quals no compleixen pas aquest requisit.
(*) Per a exigir la dimissió immediata de tots i totes les diputades provincials amb imputacions penals.
(*) En solidaritat amb tots els companys i companyes en lluita de l'administració local, l'ensenyament, la sanitat, i el sector públic en general.
Anirem informant del desenvolupament de la tancada al nostre compte de Twitter: @CGTDiba 
JOSEP GARCIA       MARISA JUANDEABURRE    SUSANA LARROSA     Carlos Navarro
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